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Théoréme du moment cinétique
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Résolution de I'équation différentielle

B(t):Az+Bcos(a)0t+(p) conditions initiales : 3t=008=0et =0 (immobile sans courant),
()

0(0):%+Bcos(¢)20 et 0(0)=—Bw,sin(¢)=0 On choisit =0 donc +B:%
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H(t)ZAZ(l—cos(a)ot)) oscillations 0 <6< 2A/w?
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Rupture quand 8 > 8s soit 0,.> B0s cad 2A/we*> Bs ZE>765@K< g A.N
S

I’B
HS
On cherche la plus petite valeur t; > 0 telle que 8(t;) = 65, soit A /wo * (1 - cos(wots)) = B

=22.107°SI avec K=T7x10%kgm?s?  onen déduit qu’il y a décollement

> ' 1 0>
cos(a)otl)zl—ﬁsxo soit | £, =55~ arccos(l—Hsjo)




Lorsque B atteint 8., on est dans la phase ou la partie mobile n’est plus en contact avec I'arc

. - o A
conducteur, ona_ f+wo0=0 avecat'=t-t,=0, 6=6set 0(t'=0)="5w,sin(w,t,)
Wy

0(t)=Ccos(wot+¢p) at=0 6Os=Ccos(p) et —Cwosingb:%a)osin(a)otl)
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_ 2 — Asi f
0s=Ccos(¢) _?Sin(wotl):CSin¢ CZ:(%Sin(a)Otl)) +65 et tan¢:—m(a2)° )
@o @y 05w,

. Si la partie mobile oscille entre Bi,= 0 et B,,ax = 0, 096 rad, I'aiguille a un mouvement d’amplitude
totale 1(Bmax = Omin) = 3 x 102 x 0, 096= 2, 9 mm.
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